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Az utolsó narancssaláta
A Hölgyfutár grafikája, a „pápa-melléklet” rajzai és írásai után 

tovább folytatódik a már nem véletlenszerűnek tűnő provokációso­

rozat. A  Narancs rátett még egy lapáttal Dr. Kálmán C. György 

cikkével, aki nem átallotta leírni, hogy „Tojok a magyar szent ko­

ronára”, emellett butuskázza, hülyézl a magyarokat, és olyan 

parlagi közhelyeket enged meg magának, amely csak a Narancs 

nyomdafestékét tűri.

Nem kevésbé lehangoló, hogy érnek már a provokatív ingerte­

rápia gyümölcsei: a pápa-melléklet alkalmából nyert „heti postá”- 

jukban közzétett két zsidózó írás, amelyek elsősorban Eörsi István 

és társai ellen irányulnak, de sértőek minden zsidó származású ma­

gyarra. Ezeken a vice-versa heccelődőkön meg kell botránkoznia 

minden gondolkodónak és írástudónak. A  provokátor szerzőknek 

és a kiadóknak a valószínű célja, hogy ezekért az írásokért zsidók 

és magyarok egymást kárhoztassák, és elmélyítsék a magyar értel­

miség megosztottságát.

Kálmán doktor cikke és a szerkesztőségi levelek egyaránt m eg­

testesítik azt a hugyszagú literatúrát, amely leginkább az elhanyagolt 

klozetok falaira jellemző. Lehet, hogy a Narancs így szeretne na­

gyobb példányszámot elérni, vagy egyes munkatársai így akarnak 

jogerős bírósági ítélettel „üldözötté” válni, amikor manapság olyan 

nehéz a jobban szituált demokráciákban menedékjogot: szállást, 

zsebpénzt vagy ösztöndíjat nyerni.

Amint a „Hölgyfutár-eset” igazolta, nincs olyan sajtótörvényünk, 

amely meggátolhatná, hogy bármilyen nációk jogos érzékenységét 

bárhonnan jövő alja firkászok náci stílusban manipulálhassák, és ha­

zánk népének elemeit vagy etnikumait egymással szembeállíthassák. 

Igen szerencsétlen dolog, hogy feszültség keletkezik, esetleg olyan 

megnyilatkozásokkal, melyekből néhány felajzott párt politikai tő­

két kovácsolhat a hazai médiákban, vagy a nagy demokráciák am­

mónia-illatot kedvelő bulvársajtójában.

Könnyebb lenne nekünk, ha Kálmán doktor megindokolná, hogy 

miért hülyék a magyarok. Mert hagyják magukat provokálni, mert 

hagyták magukajt bevagonírozni, és a frontra vagy Auswitzba, majd 

hadifogoly- és malenkij robot-táborokba vitetni és elpusztíttatni; 

mert felkeltek ’56-ban; mert nem szavaztak mindannyian a FIDESZ- 

re és SZDSZ-re; mert nem tudták megvalósítani a rendszerváltást; 

mert nem gátolták meg a pártvagyon privatizációját; mert nem tud­

tak a demokrácia mellé független médiákat felsorakoztatni? Lehet, 

hogy szerinte ezek a dolgok rendben vannak, és csak azért vagyunk 

hülyék, mert tiltakozunk, ha a határainkon kívül rekesztett magyar­

jainkat buldózerekkel, tankokkal és aknavetőkkel vagy kiöntéssel fe­

nyegetik és földönfutóvá teszik? N em  biztos, hogy ez irritálja, lehet, 

hogy csak hitetlenségünk, reményvesztettségünk, alkoholfogyasztá­

sunk, népességcsökkenésünk, önpusztításunk késztette provokatív 

kritikára.
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Ezért helytelen volna a címer-, a kereszténység-, és magyargya- 

lázók nacionáléját firtatni. Ugyanakkor próbáljuk fékezni az uszító- 

kat minden oldalról, akik a harcokban elesettek, a halálba hurcoltak 

és meggyilkoltak gyermekei vagyunk.

N e engedjük, hogy bárkik Önös vagy csoportérdekből, személyi 

érvényesülésük eszközeként manipulálhassák szorongásainkat. Ne 

engedjük, testvéreim, összekuszálni azokat a szálakat, amellyel az 

írás, vagy Vörösmarty-Petroulcs-Radnóti és közös tragédiáink 

összefűznek bennünket!

Elnézést kérek a patetikus hangvételért. Befejezésül Kálmán dok­

torhoz fordulok, aki bizonyos szervét is a köznek ajánlotta: figyel­

men kívül hagyta, hogy az ilyen tevékenységet morális, ízlésbeli, ösz­

tön- és partnerkapcsolati különbségek, valamint higiénés szem pon­

tok is korlátozzák. Ezek között a mosdatlan száj nem elhanyagol­

ható faktor. így én nem tudok replikázni, legföljebb azt ajánlanám, 

hogy szálljon fel a nyíregyházi vonatra. Menjen a klotyóra, és írja 

ki magából lelkének tulajdonságait.

ír
Dr. Horváth István
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